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Objetivo. Resuelven Operaciones en el conjunto de los nimeros Reales

Desarrollan problemas que involucren el conjunto de los niimeros enteros, racionales y
reales en diversos contextos.

Encierre con un circulo la alternativa correcta, previamente realizando los célculos frente a cada ejercicio dado

1)

Sea nun nimero racional tal que 0 < n< 1. ; Cual de estas afirmaciones es verdadera?
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¢ Cudl de estas potencias equivale al resultado de (5) . (5) ?
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3)

¢ Cual de estas potencias equivale al resultado de {(—1 2)6 : 46} - (-8)2?

4)

Un paralelepipedo mide (1,2)> m de largo, (1,2)2 m de alto y 1,2 m de ancho. ;Cuél es
el volumen de este paralelepipedo, en m3?
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6)
¢ Cudl(es) de las siguientes igualdades es (son) siempre verdadera(s)?
) a"-a"=a"
Il) a2"—a"=a"
Iy (2a")?2 = 2a2"

A
B

) Solo |

)
C) Solo 1l

)

)

Solo I

D) Sololyll
E) Solo 11y Il

7)

En la igualdad 4" + 4" + 47 + 4" = 2% el valor de nes
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E) ninguno de los valores anteriores.

8)

Si9-9=3% entonces x=

A) 2
B) 3
C) 4
D) 6
E) 27



El orden de los nimeros: M=4,51-10%: N=45.1-10° y P=451 -10~/, de menor a
mayaor, es

A) M, N, P
B) P, M, N
C) N, M, P
D) P,N, M
E) M, P, N

11)

Sip=52-10"2y g=2-1073, ;cual(es) de las siguientes igualdades se cumple(n)?
) p+g=7,2-10"2
) p-q=1,04-10"2

I p—g=3,2

A
B

) Solo|
)
C) Solo Il
)

)

Solo I

D) Sololyll
E) Sololy Il

12))

& En cudl(es) de las siguientes expresiones el valor de x es —37

’
) 4¥= —
) 64

) 43 4% =1
ny 4"y =64

A) Soloen |
B) Soloen
C) Soloen Il
D) Soéloenlyenll
)

E) Enl,enllyenlll

13)

2642642640644 =

Sea n un namero entero, ;cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre

A) Solo | [) 2™ es un numero entero divisible por 2.
B) Solo Il ;

C) Solo lll Il on es un numero menor que 1.

D) Sololyll

E) Ninguna de ellas y 27 —2m1 = 2n-1
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16)

Sean my n numeros enteros, se puede determinar que 3™ es igual a 81, si se sabe

que:

(1) por si sola
B) (

)

) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)
)

E) Se requiere informacion adicional

17)

Las masas del Sol y de la Tierra, aproximadamente, son 1,98-10%0 kg y 5,98-102* kg, res-
pectivamente. Con estos valores, ;cuantas veces esta contenida, aproximadamente, la
masa de la Tierra en la masa del Sol?

A) 3,311 -10° veces
B) 3,020 - 10° veces
C) 3,311 - 106 veces
D) 3,020 -107% veces

)

E) 4-106 veces

18)

Un microorganismo se duplica cada 15 minutos. Si una muestra de laboratorio existia
un microorganismo a las 09:00 A.M, écuantos microorganismos habra en esa misma
muestra a las 4:00 P.M?

a) 2%°
B} 224
C) 220
D) 214
E) 27

19)

Si tomaramos una hoja de papel de 0,1 mm de grosor vy la doblaramos sucesivamente
por la mitad, {cudl seria el grosor del cuerpo resultante luego del n-ésimo doblez?

A) 0,1-2""'mm
B) 0,1-2""* mm
C) 0,1-2" mm

D) (0,1 + 2""Y) mm

(0
E) (0,1 + 2")mm
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